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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

AKO SA MODLIT Efektívne 

 

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Mnoho veriacich sa obáva o nespasených alebo 

spiatočníckych blízkych, ale namiesto očakávania viery sa 

modlia v strachu a úzkosti. To ma prinútilo hľadať 

definitívny spôsob modlitby a tiež definitívny prísľub, na 

ktorom môžeme založiť našu vieru. 

Veriaca autorita 

Najskôr musíme vedieť, kto sme v Kristovi, a uplatňovať 

svoju autoritu ako veriaci proti diablovi a jeho protikladným 
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silám. Musíme vedieť, že prostredníctvom Ježiša máme 

úplné víťazstvo. ( Rim 8:37), pretože Ježiš úplne porazil 

diabla na Kalvárii ( Hebrejom 2:14; 1 Jn 3: 8) a premohol 

všetku diablovu moc. ( Lukáš 10:19). Toto je Božie Slovo a 

On myslí to, čo hovorí. Diabol neverí, že je porazený, 

pretože neverí ničomu a naďalej prekáža a odrádza tých, 

ktorí sa mu poddajú (1 Peter5: 8). Inými slovami, Satan nás 

skúša, či sa poddáme jeho útoku alebo nie, a bohužiaľ príliš 

veľa veriacich zabúda, kto sú v Kristovi, a že Satan je 

porazený nepriateľ, a oni sa mu poddávajú. Musíme však 

diablovi odolávať a nepoddávať sa mu. (Jakub 4: 7). Musíme 

vytrvať a vytrvať napriek zdanlivej nemožnosti a budeme 

žať úrodu ( Galaťanom 6: 9), pretože u Boha nie je nič 

nemožné a tých, ktorí ho hľadajú, odmení dôverou a 

očakávaním viery. ( Hebrejom 11: 6). Ježiš často hovoril: 

„Nech sa tak stane, tak ako uveríte“ Matúš 8:13; 9:29. Čo 

je to viera? 

Príklady každodennej viery 

Farmár zaseje svoje semeno, a hoci nevidí, že by sa nič 

nedialo, s vierou vie, že v pravý čas dostane úrodu. Muž sa 

posadí do vlaku smerujúceho do nejakého vzdialeného 

cieľa. Jeho cesta ho nezaujíma. Vierou v železnicu verí, že 

dorazí do cieľa. Bude treba dojednať veľa železničných 

uzlov, križovatiek a križovatiek, ale to je zodpovednosť 

železnice. Sadne si a číta alebo spí. A keď prinášame svoju 

potrebu Pánovi, odovzdajme túto potrebu Pánovi a zázrak 

prenechajme Jemu. Nezaoberajme sa ťažkosťami a 

problémami, ktoré prináša odpoveď. To je Božia vec a Jeho 

cesty sa líšia od vašich a jeho myšlienky nie sú ako 

vaše. ( Izaiáš 55: 8–9). Keď vezmete hodinky k hodinárovi 

na opravu, trvá na tom, aby ste ich nechali u seba, kým 

nebudú vykonané opravy. Ak ho vezmete so sebou, nemôže 
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ho opraviť. Rovnako musíme zanechať svoju potrebu u Pána 

a nesmieme byť plní strachu a pochybností. S Bohom je 

nemožné iba jedno, a to odpovedať na našu modlitbu, keď 

sa v strachu a neistote pokúsime problém vyriešiť sami. To 

je nevera a bez viery sa nikto nemôže páčiť 

Bohu. Prečítajte si Hebrejom 11: 6. Buďme ako Pavol a Sílas 

v Skutkoch 16:25. Keď požiadali Boha o pomoc, premýšľali 

o Jeho veľkosti a vernosti, a napriek svojim ranám a 

beznádejným okolnostiam spievali Bohu chválu a Boh 

otriasol väzením a prepustil ich. To bola viera vo veľkosť 

Boha a nie v beznádej ich okolností. Viera robí nemožné. 

Diablove jemné zariadenia a náš postoj 

Majme vieru v Boha, a nie v naše okolnosti; bojujme proti 

negatívnym myšlienkam, ktoré nám satan vloží do 

mysle. Navrhne nám, že situácia sa zhoršuje namiesto 

zlepšuje. Ukáže nám vzhľad vecí ako dôkaz zhoršujúcej sa 

situácie. tj príznaky a lekárska správa v prípade 

choroby. Dokonca spôsobí, že drahý priateľ bude s vami 

hovoriť spôsobom, ktorý vyvoláva strach a 

pochybnosti. Upozorní vás na podobnú okolnosť v živote 

niekoho, ktorá sa skončila tragédiou. Zhromaždí pred vašou 

mysľou upevnenie, ktoré v drvivej väčšine smeruje k 

porážke. Ale vďaka Bohu, ako veriaci, sa nemusíme pozerať 

na zdanie, príznaky a na rozprávanie ľudí, pretože sa 

pozeráme na dôkazy viery, pretože Hebrejom 11: 1 nám 

hovorí, že viera má byť istotou vecí, ktoré nemôžeme 

viď. Viera je to, čo vidíme, kým sa nenaplní do odpovede na 

našu modlitbu. Toto obdobie čakania si vyžaduje našu 

trpezlivosť; vyžaduje to naše vytrvalé očakávanie Božieho 

záväzku napriek všetkým šanciam; vyžaduje si to našu 

neustálu vojnu proti diablovmu náporu pochybností a 

negatívnych presvedčení; vyžaduje si to naše neustále 
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naladenie sa na Boha a na jeho neutíchajúce sľuby napriek 

všetkým zjavným zlyhaniam. To nás privádza k tomu, aby 

sme zvážili Jeho zasľúbenia napísané v Jeho Slove. 

Božie zasľúbenia 

Toto sú čierno-biele písomné zmluvy medzi Bohom a 

veriacim a uzavreté navždy. Žalmy 89:34 hovoria, že Boh 

neprijme späť ani jeden sľub, ktorý dal. Môžeme bezpečne 

vložiť svoju vieru do Božie slovo, pretože Boh je schopný 

plniť svoje zasľúbenia a je ich viac ako 

tisíc. (1 Kráľ 8:56). Abrahám si bol absolútne istý, že Boh 

bude schopný urobiť to, čo sľúbil. ( Rimanom 4:21). Čakal 

rok čo rok. Sarah starla a možnosť syna v 

jej sedemdesiatich rokoch bola ľudsky povedané 

prirodzene nemožná, ale nedovolil, aby mu do mysle vstúpila 

žiadna myšlienka. Boh sľúbil - preto to bola Božia 

zodpovednosť. Ujal sa zasľúbenia - Božej zmluvy s 

ním. Jeho vierou by nič neotriaslo. V Božom čase prijal 

svojho syna. Boh nikdy nie je neskoro a nikdy príliš 

skoro. Buďte preto povzbudení a stále verte. Boh je väčší 

ako tvoja potreba. 

Spása 

Poďme sa tiež chopiť Božieho prísľubu pre našu 

potrebu. Je to kvôli tomu, aby bol milovaný človek 

zachránený? Ten, kto sa zdá byť ďaleko od Boha? Učeníci 

spomenuli Pánovi ťažký prípad. "Kto potom môže byť 

spasený, Pane?" pýtali sa v Matúšovi 19: 25–26. Ježiš 

povedal: „To je nemožné pre človeka, ale pre Boha je možné 

všetko.“ Boh obmäkčí to kamenné srdce; Tento postoj 

zmení. Modlite sa a prenechajte nemožné Bohu, ignorujte 

zdanie a stále ďakujte a chváľte Boha za Jeho zázračnú 

pracovnú silu. Napomenúť Satana za jeho odpor a prevziať 
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kontrolu nad jeho zlou mocou v mene Ježiša, rovnako ako to 

urobil Pavol v Skutkoch 16:18. Neváhajte použiť svoju 

autoritu ako veriaci človek. Ján 14:13; Skutky 3: 

6,16. Pretože sa tento milovaný človek búri možno 

násilnejšie ako kedykoľvek predtým, uvedomte si, že to 

spôsobuje Satan. Vojna proti satanovi neustále v duchovnej 

oblasti prostredníctvom modlitby viery, ktorá ho vedie k 

tomu, aby prepustil zajatca v mene Ježiša na 

slobodu. Nenechajte sa odradiť, keď sa zdá, že neexistuje 

zjavná zmena. Hovorím „zdanlivo“, pretože nemôžeme 

vidieť zmenu, ktorá sa deje vo vnútri srdca a mysle 

človeka. Opozícia je jednoznačným dôkazom prebiehajúcej 

duchovnej vojny. ( Efezanom 6:12). a ako veriaci sme na 

strane víťazstva. Prejavujte lásku a milosť, aj keď by ste 

mohli byť kritizovaní a urážaní. V pravý čas bude mať Boh 

svoju cestu. "Nechce, aby bol niekto zničený, ale chce, aby 

sa všetci odvrátili od ich hriechov." ( Ján 6:37; 

1. Timoteovi 2: 4; 2. Petra 3: 9). 

Uzdravenie 

Rovnaký postoj by mal byť zaujatý, ak sa budete modliť za 

uzdravenie chorého tela. Buďte odvážni a silní vo 

viere. Uplatňujte svoju autoritu ako veriaci človek a 

požiadajte o uzdravenie podľa Božích 

prisľúbení. Žalmy 103: 3 „Odpúšťa všetky moje hriechy a 

uzdravuje všetky moje choroby.“ Matúš 8:17 „Sám vzal 

našu chorobu a uniesol naše choroby.“ 1 Peter 2:24 „... Jeho 

ranami sme boli uzdravení.“ Marek 16: 17,18 „... položia ruky 

na chorých ľudí, ktorí sa uzdravia.“ Toto sú pozitívne 

tvrdenia o skutočnosti. Chorí sa uzdravia. Nie je to 

vyjadrenie „možno“ alebo „možno“ alebo „ak“, ale pozitívum 

„sa uzdraví“. Umiestnime preto svoju vieru na tieto 

pozitívne tvrdenia skutočnosti, Božie slovo písomnej zmluvy 
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medzi veriacim a sebou samým, a očakávame odpoveď na 

našu modlitbu. V pravý čas sa táto viera zhmotní ako 

skutočnosť. Boh nemôže zlyhať. 

Ako zvýšiť svoju vieru 

Rimanom 10:17 hovorí: „Viera pochádza z počutia posolstva 

a správa je počutá prostredníctvom Kristovho slova.“ Máme 

vieru v ľudí, ktorých poznáme. Vieme, či sú dôveryhodní a 

schopní. Formujeme našu vieru podľa našich znalostí o ich 

charaktere. Ako môžeme mať vieru v Boha, ak ho 

nepoznáme, jeho postoj k nám a Jeho vôľa pre nás? Preto 

spoznajme Božiu vôľu pre nás tým, že si prečítame Jeho 

Slovo a budeme tráviť čas meditáciami, lepšie ho 

spoznáme. 1. Jána 5: 14–15 hovorí, že to nám dodáva odvahu 

a vieru, ktorú očakávame od nášho milujúceho 

Nebeského Otca, ktorý túži vyliať svoje požehnanie na 

svoje deti. Stále ver a čakaj. Boh si uctí jednoduchú vieru. 

  

 Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou 

počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, 

kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za 

  

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní 

prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám 

vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať 

na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať 

bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 

540 jazykoch, kontaktujte nás :  
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SRDCE ČLOVEKA 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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